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 Profesori de la Facultatea de Drept și Științe Administrative a Universităţii Ovidius din 

Constanţa au participat la conferinţa internaţională ,,Infracţiunea – Răspunderea penală – 

Pedeapsa. Drept și Criminologie” în Republica Moldova 

 

Cadre didactice ale Facultăţii de Drept și Științe Administrative (FDSA) din cadrul 

Universității Ovidius din Constanța (UOC) au participat ca parteneri, în perioada 25 - 26 martie, 

la Conferinţa ştiinţifică internaţională ,,Infracţiunea – Răspunderea penală – Pedeapsa. Drept și 

Criminologie” organizată la Chişinău de Facultatea de Drept a Universităţii de Stat din Moldova.  

 

Potrivit prof. univ. dr. habil. Adrian Stoica, decanul FDSA, conferința ,,Infracţiunea – 

Răspunderea penală – Pedeapsa. Drept și Criminologie”, organizată în parteneriat de către cele 

două universităţi de stat, din Constanţa şi Chişinău, s-a bucurat de participarea  peste 80 de cadre 

didactice univeresitare din Republica Moldova, România, Ucraina şi Federaţia Rusă, a 

masteranzilor, doctoranzilor şi practicienilor în drept, pe parcursul celor două zile fiind abordată 

problema infracțiunii din perspectiva dreptului penal, al criminologiei și psihologiei judiciare. 

« Conferința ,,Infracţiunea – Răspunderea penală – Pedeapsa” s-a pliat pe viziunea actuală 

a instituțiilor centrale europene, iar cooperarea dintre cele două facultăți de drept din Republica 

Moldova și România, pentru organizarea acestui demers științific nu poate fi decât una salutară. 

Neîndoielnic, nu trebuie uitat aportul științific adus de ceilalți specialiști sau practicieni ai 

dreptului penal la această conferință, aport care nu poate fi decât unul pozitiv deoarece, calitatea 

și interesul asupra temelor abordate va fi la cel mai înalt nivel. La final, nu trebuie uitat un aspect 

deosebit de important, atât Universitatea de Stat a Republicii Moldova, cât și Universitatea 

Ovidius din Constanța, se află la ,,ceas aniversar”. Prima universitate, împlinește 75 de ani de la 

înființare, iar cea de-a doua, 30 de ani de la același moment. Cu acest prilej am transmis şi un ,,La 

mulți ani” ambelor instituții şi mult succes participanţilor la eveniment! », a declarat Adrian 

Stoica, doctor habilitat în drept, profesor universitar, decanul Facultății de Drept și Științe 

Administrative, de la Universitatea Ovidius din Constanța.  
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